



2021年6月21日

各 位

アートスパークホールディングス株式会社 代表 取 締 役 社 長 野 﨑 愼 也 (コード番号: 3663 東証第2部)

問 合 せ 先 : 取 締 役 伊 藤 賢 電 話 番 号 : 0 3 - 6 8 2 0 - 9 5 9 0

株主優待制度の新設に関するお知らせ

当社は、2021 年 6 月 21 日開催の取締役会において、株主優待制度の新設につきまして決議しましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

株主優待制度の新設

1. 株主優待制度の新設の目的

株主の皆様からの日頃からのご支援に感謝の気持ちを表すとともに、株主優待制度を通じて当 社事業へのご理解を深めていただき、より多くの皆様に中長期的に当社株式を所有していただく ことを目的として株主優待制度を新設することにいたしました。

2. 株主優待制度の内容

(1) 概要

当社株主の方は、以下施策詳細のとおり「CLIP STUDIO PAINT EX」を継続的にご利用いただけます。

(2) 株主優待の初回について

① 株主優待の初回における対象となる株主様

<u>2021 年7月31 日現在</u>の株主名簿に記載または記録された当社株式100 株 (1 単元)以上を保有する株主様を対象といたします。

※ 2021年5月24日にリリースいたしました、「株式分割、株式分割に伴う定款の一部変更及び配当予想の修正に関するお知らせ」にありますとおり、2021年6月30日(水曜日)を基準日として、同日の最終の株主名簿に記載または記録された株主の有する当社普通株式1株につき4株の割合をもって分割いたします。

② 内容

子会社株式会社セルシスのイラスト・マンガ・アニメーション制作アプリ「CLIP STUDIO PAINT EX」のすべての機能を搭載し、Windows / macOS / iPad / iPhone / Galaxy / Android /Chromebook の中からいずれか1台で、次回の株主優待までご使用いただける「CLIP STUDIO PAINT EX 1 デバイス」のアクティベーションコードが記載されたカード

- ※「CLIP STUDIO PAINT」の詳細はこちら (https://www.clipstudio.net/) をご覧ください。
- ③ 開始時期、贈呈時期及び方法 上記①に記載の条件に該当する株主様向けに、2021年9月中旬頃の発送を予定しております。

(3) 2回目以降の株主優待について

① 2回目以降に対象となる株主様

毎年(2021年以降)12月 31 日現在及び毎年(2022年以降)6月30日現在の株主名簿に記載または記録された当社株式100株(1単元)以上を保有する株主様を対象といたします。

② 内容

子会社株式会社セルシスのイラスト・マンガ・アニメーション制作アプリ「CLIP STUDIO PAINT EX」のすべての機能を搭載し、Windows / macOS / iPad / iPhone / Galaxy / Android /Chromebook の中からいずれか 1 台でご使用いただける「CLIP STUDIO PAINT EX 1 デバイス 6 か月版」のアクティベーションコードが記載されたカード

③ 開始時期、贈呈時期及び方法

12月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様向けには、「定時株主総会決議のご通知」と共に3月末頃、発送を予定しております。

また、6月30日現在の株主名簿に記載または記録された株主様向けには、9月末頃に発送いたします「株主通信」等に同封の予定でございます。

以上